Ketjenflex® MS 80

Plasticizer Additive

Axcentive SARL

Message:

KETJENFLEX® MS 80 is a toluene sulfonamide based plasticizing co-resin dissolved in 20% butylacetate. It is used in Nail lacquers, Coatings, Adhesives and Inks.

Description and Application

KETJENFLEX® MS 80 is the liquid version of KETJENFLEX® MH the most widespread plasticizing resin for nitrocellulose based nail lacquers. KETJENFLEX® MS 80 has the advantage that it can be easily poured into formulation during the production process.

KETJENFLEX® MS 80 imparts improved adhesion and wear properties and generally provides the lacquer system with a shiny glossy appearance. KETJENFLEX® MS 80 can also be used as plasticizing resin in solvent borne coating and ink formulations. Here KETJENFLEX® MS 80 acts as a non-migratory plasticizing co-resin improving the adhesion and gloss of the system.

Applications

Nail lacquers

Nitrocellulose coatings

Cellulose acetate formulations

Printing inks

General Information			
Additives Physical	Nominal Value	Unit	
Additive Concentration	> 78	%	
State at Room Temperature	Liquid		
Boiling Temperature	127	°C	
Chemical Description	Toluene Sulfonamide		

The information and data on this page are provided by manufacturers and document providers. SHANGHAI SUSHENG assumes no legal liability. It is strongly recommended to verify all technical data with material suppliers before final material selection. All rights belong to the original authors. If any infringement occurs, please contact us immediately.

Recommended distributors for this material

Susheng Import & Export Trading Co.,Ltd.

Tel: +86 21 5895 8519

Phone: +86 13424755533 Email: sales@su-jiao.com

No. 215, Lianhe North Road, Fengxian District, Shanghai, China

